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Bakus měl pořád dobrou náladu.

PLÁNOVANÉ AKCE

NAŠE NOVINY 

BAKUS 28. 2. 2015

Kdo by neznal Homera a Marge 
Simpsonovic?

Obdivuhodné pestrobarevné 
modely se nedaly přehlédnout.

Santa Claus na procházce  
s beruškou.

Letošní skladba masek byla velmi pestrá.

Ani Obelix si nenechal ujít  
holubický průvod.

S blížícím se jarem zavítal do naší obce 
Bakus se svým průvodem. 
Po jeho úvodní řeči a proslovu královny 
masopustu – paní starostky – se 
všechny masky vydaly na pouť obcí.

Nechyběl důstojný král, medvěd, 
mušketýři, mniši žebrající o mince, 
cikánky, selky nabízející zrádný mok.

Nikdo nebyl ušetřen příspěvku do kasičky, 
ani, ani řidiči projíždějících automo-
bilů, ani osazenstvo  autobusu 316 –  
i tam vběhl mušketýr s mnichem, aby 
vybrali nějakou tu korunu. Průvod 
doprovázela živá hudba z vleku, kterou 
produkoval pan Hovorka, na voze se 
vezly děti, kterým se nechtělo po svých.
 
Po společném fotu u rotundy se účastní-
ci procházky sešli v kulturním domě, 
aby se společně pustili do tradičního 
masopustního hodování. 
Letos byly také vyhlášeny nejlepší 
masky, gratulujeme vítězům a děkujeme 
obecnímu úřadu, spolkům a dobrovolní-
kům za organizaci. Tak zase za rok.

AJ



Zastupitelstvo obce

Starostka:	 Bc. Eva Ježková 
Místostarosta:	 Petr Satrapa 

Členové zastupitelstva:
Ing. Jan Miller, Markéta Pilecká, 
Ing. Daniel Dubský, Ondřej Šrámek,  
Věra Bittnerová, Markéta Šedivá,  
Ing. Lucie Chorváthová. 
Další veřejné zasedání zastupitel- 
stva se uskuteční 31. 3. 2015 od 
18:00 hod. v zasedací místnosti OÚ.
Další vydání Našich novin najdete 
ve schránce v dubnu 2015.

Kontakty:
- tel.: 315 786 086, 605 149 280
- sekretariat@holubicekozinec.cz
- www.holubicekozinec.cz
- adresa: Holubice č.p. 175

Informace z obce2

Blahopřejeme jubilantům
V únoru oslavili narozeniny: 

Helebrant Vladimír, 60 let
Helebrantová Milada, 82 let
Košecký Jaroslav, 60 let
Poncarová Stanislava, 80 let
Řimsová Jarmila, 65 let
Tábor Miroslav, 65 let

Zastupitelstvo obce dne 24. 2. 2015 schválilo:

1. Podmínky a pravidla rozpočtového provizoria pro rok 2015
ZO schvaluje revokaci usnesení č. 9/2014/4 a doplnění podmínek a pravidel 
rozpočtového provizoria pro rok 2015.
2. Rozpočtové opatření č. 8/2014 - ZO schvaluje rozpočtovou změnu č. 8/2014.
3. Odpisový plán - ZO schvaluje odpisy majetku v období od 1. 1. do 31. 12. 2014.
4. Termín zápisu dětí do MŠ – kritéria přijetí pro rok 2015-2016
1. kritérium přijetí dítěte do MŠ: 
- Dosažení věku dítěte 6 let v období od 1. 9. do 31. 8. následujícího kalendář. roku. 
- Trvalý pobyt dítěte v obci Holubice – Kozinec, okres Praha–západ a alespoň 
jednoho ze zákonných zástupců dítěte.
- Doložení skutečnosti, že dítěti je pedagogicko–psychologickou poradnou doporu-
čen odklad z docházky do ZŠ.
2. kritérium přijetí dítěte do MŠ
- Věk dítěte – rozhodující je datum narození dítěte (od nejstaršího po nejmladší).
5. Zřizovací listina MŠ – Dodatek č. 3
ZO schvaluje Dodatek, kterým se upravuje adresa MŠ o doplnění ulice Lesní 58.
6. Hospodářský výsledek MŠ 2014
ZO schvaluje účetní závěrku vč. výsledku hospodaření MŠ Holubice sestavenou 
k rozvahovému dni 31. 12. 2014 a převod nevyčerpaných finančních prostředků 
z roku 2014 ve výši 47.979,37 Kč do rezervního fondu a ve výši 109.000,- Kč do 
fondu odměn MŠ Holubice.
7. Žádost o příspěvek na dopravu žáků ZŠ Holubice
ZO schvaluje finanční přispění z rozpočtu obce na dopravu dětí na školu v přírodě 
ve výši 20.000,- Kč v termínu od 22. do 26. 6. 2015.
8. Rozpočet obce na rok 2015
ZO schvaluje schodkový rozpočet na rok 2015 s tím, že rozdíl bude dorovnán 
přebytkem minulého období.
9. Upřesnění zásad územního rozvoje obce
ZO schvaluje upřesnění zásad územního rozvoje obce a to tak, že na nezastavěné 
stavební parcely v obci Holubice – Kozinec bez vydaného stavebního povolení je 
možno umístit vždy pouze RD s jednou bytovou jednotkou z důvodu nedostateč-
nosti kapacity infrastruktury - zejména kapacity ČOV.
10. Výsledek zadávacího výběrového řízení na akci „Rekonstrukce místní 
komunikace“ - ZO schvaluje uzavřít Smlouvu o dílo se společností STRABAG a.s. 
a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy. Celkem bylo posuzováno 5 nabídek.
11. Zadání výběrového řízení na akci „Výstavba bezbariérových chodníků - 
2. etapa“ - ZO schvaluje zadání výběrového řízení.
12. Zadání výběrového řízení na akci „Rekonstrukce půdních prostor ZŠ“
ZO schvaluje zadání výběrového řízení na akci „Rekonstrukce půdních prostor ZŠ“ 
na základě podané žádosti o dotaci na MŠMT.
13. Vyhlášení záměru o pronájmu 3 parkovacích míst
ZO schvaluje vyhlášení záměru o pronájmu 3 parkovacích míst obci Otvovice  
z původních 3 na 6 za budovou OÚ vzhledem k tomu, že tam v současné době auta 
z obce Otvovice parkují a kapacita parkovacích míst pro návštěvníky naší obce je 
dostatečná.
14. Nájemní smlouva s paní Brejchovou
ZO schvaluje s paní Brejchovou uzavřít smlouvu o pronájmu na část obecního 
pozemku p. č. 65/2 o výměře 55,4 m2 v k.ú. Holubice. Nikdo jiný z občanů obce 
zájem o pronájem neprojevil.
15. Věcné břemeno se společností ČEZ Distribuce
ZO schvaluje uzavřít smlouvu o VB se společností ČEZ Distribuce na část obecního 
pozemku p. č. 569 k. ú. Holubice za jednorázovou úplatu ve výši 10.000,- Kč. Nikdo 
jiný z občanů zájem neprojevil.
16. Věcné břemeno se společností ČEZ Distribuce
ZO schvaluje uzavřít smlouvu o VB se společností ČEZ Distribuce na část obecního 
pozemku p. č. 68/3 k. ú. Holubice za jednorázovou úplatu ve výši 10.000,- Kč. 
Nikdo jiný z občanů zájem neprojevil.
17. Různé – starostka vyzývá k diskuzi
Petr Satrapa informuje zastupitele o připravované změně autobusové dopravy  
a o úpravě jízdního řádu od 7. 4. 2015, což bude znamenat navýšení měsíčních 
záloh. 

SDH Kozinec

SDH Kozinec rozšiřuje své řady 
a hledá do družstev požární-
ho sportu dívky/ženy od 15 let, 
ochotné a schopné se věnovat 
nácviku na soutěže v požárním 
sportu a reprezentace SDH Kozinec  
na soutěžích v okolních obcích. 

S taktickou přípravou a praktickým 
výcvikem Vám ochotně pomohou 
členové našeho sboru. Pokud 
Vás tato nabídka zaujala, tak nás 
neváhejte kontaktovat! Můžete 
tak učinit buď dotazem přímo na 
stránkách www.sdhkozinec.cz, 
napsat na e-mail: hasici-kozinec@
post.cz nebo se osobně zkontakto-
vat přímo s některým z členů SDH 
Kozinec.

Případným novým zájemcům  
o členství v SDH Kozinec jsou 
dveře vždy otevřeny.



Rozhovor měsíce 3

... pokračování na str. 4

Rozhovor s paní Mgr. Evou Bělíko-
vou, současnou ředitelkou Mateřské 
školy Holubice.

Od Vašeho nástupu do funkce ředi-
telky naší mateřské školy uplynulo 
téměř půl roku, jak byste popsala 
toto období?
Nastoupit do rozjetého vlaku bývá vždy 
náročné, ať už toužíte dojet kamkoli. 
Připomněla jste mi, jak ten čas letí. 
Téměř tři měsíce jsem se na plný plyn 
seznamovala s chodem a zvyklost-
mi školky a řešila i nemilá překvapení.  
Jsem ale zvyklá čelit nejrůznějším 
překážkám, bývají pro mne výzvou. 
Je dobré se poučit, získat zkušenosti, 
umět je smysluplně využít a pokračo-
vat ve své životní cestě. Nerada se 
zabývám tím, co bylo, raději se dívám 
do budoucna. 

Prozradila byste našim čtenářům, 
odkud přicházíte? 
Od počátku své pracovní kariéry jsem 
se zabývala pedagogikou a psycho- 
logií, ať již ve zdravotnictví, v sociální 
oblasti či školství. Práce s lidmi mne 
velice těší. Působila jsem také jako 
rodinný terapeut. Více jak pět let jsem 
pracovala jako ředitelka centra seniorů, 
kde jsem uvedla v život projekt setkává-
ní napříč třemi generacemi. Bylo 
potěšující až dojemné, jak hluboké 
vztahy seniorů a dětí mohou vznikat. 

Z výchovného hlediska tento krok 
považuji za velmi přínosný. Ocitám se 
nyní na opačném pólu životní cesty 
člověka. 

Jak se u nás v Holubicích cítíte?

Den co den přijíždím do Holubic  
z Prahy a na první pohled je patrné,  
že obec prošla v posledních letech 
velkými změnami. Rostou tu a stále 
přibývají rodinné domky vedle těch 
původních, které mají pro mne svůj 
půvab. Přestože jsem tu zažila jen zimní 
období, stromy bez listí a brzy tmu, 
cítím se tu příjemně. Těším se na jaro  
a rozkvetlé Holubice.  

Přibývá tu mladých rodin s dět-
mi, které chtějí umístit své děti  
do školky. Je čas zápisu, kolik 
dětí bude moci v září nastoupit  
do školky?

Máte pravdu, v Holubicích je skutečně 
dětí jako smetí, jak se v pohádkách říká. 
Naše mateřská škola má celkem 84 
míst, tento počet už byl v loňském roce 
navýšen o devět, dále ji rozšířit, alespoň 
v tuto chvíli, nelze. 
Postavit, otevřít, zkolaudovat nové třídy 
zdaleka není jednoduché, a to nejen z 
finančního hlediska. V této souvislosti 
bych chtěla podotknout, že je moc fajn, 
že tu vůbec školka je.

Mnoho obcí se potýká s problémem,  
že předškolní vzdělávání dětí ani 
nemůže uspokojit nebo jen s velkými 
obtížemi. Je to celospolečenský 
problém. Na nedostatku míst se obecně 
podepisuje mj. i významný fenomén,  
a to je obliba odkladů. Česká republi-
ka je s průměrnými 20 % odkladů 
nástupu do prvních tříd základních škol  
na špičce mezi zeměmi Evropské unie. 
V Holubicích se letos počet odkladů 
pohybuje okolo 10 %. 

Jak tuto skutečnost vysvětlujete? 
K odkladům často přistupují rodiče 
intuitivně, možná v dnešní uspěchané 
době chtějí dětem prodloužit dětství, 
ušetřit je ještě alespoň jeden rok 
povinností. Možná jsou sami ve stresu, 
těžko říct. V žádném případě však 
nechci zobecňovat. 

Existují skutečně děti, které by  
ve škole ve svých šesti letech neobstá-
ly, domnívám se však, že by jich mohlo 
být méně. V každém případě dopo- 
ručuji odklad dítěte konzultovat s 
Pedagogicko - psychologickou porad- 
nou, ale ne pouze formálně, jak se 
mnohdy děje. Zeptejte se na názory 
pedagogů, koneckonců tráví s dětmi 
většinu denního času a znají děti velmi 
dobře.

Věnovala jste se řadu let výchově  
a vývoji dětí, jak byste hodnotila  
práci a přístup učitelek v MŠ?
Především bych chtěla říci, že práce  
s malými dětmi je smysluplná, náročná 
a zodpovědná práce. Kdo ji nikdy 
nedělal, nedovede si představit,  
co obnáší výchovně vzdělávací proces 
dětí předškolního věku, že se člověk 
skutečně nezastaví, musí mít celou 
svou pracovní dobu oči jako ostříž,  
v každém okamžiku si uvědomuje 
zodpovědnost za 28 dětí, které ve třídě 
má. 

A to hovořím o dětech zdravých, zdravě 
se vyvíjejících. Jen si to zkuste předsta-
vit. Takovou práci skutečně nemůže 
dělat každý. Osobnostně to musí být 
vskutku zralý jedinec, schopný sebere-
flexe, ovládání, empatie, musí umět 
dobře komunikovat jak s dětmi, tak  
i rodiči, být týmový hráč a také vědět, co 
v danou chvíli dělá a proč.

A takové jsou Vaše učitelky?
Ano, jsou profesionální, pokud jsem 
měla možnost je tu za krátkou dobu 
poznat. Ono nic není černobílé, jsme 
jenom lidé se svými rezervami, starost-
mi a strastmi a nejsme stroje. 
Dávno už to nechodí tak, že se lidé  
v mládí vyučili a získané znalosti jim 
vydržely až do odchodu do důchodu. 
V dnešním světě se každý z nás musí 
vzdělávat, přijímat nové poznatky. 

Co je ve funkci ředitelky důležité? 
Roli ředitelky mateřské školy vnímám 
z několika úhlů pohledu. Jedná se 
o manažerskou pozici, která obnáší 
především dobře znát svou cílovou 
skupinu, a to jsou v tomto případě děti. 
Ty stojí na prvním místě, pro ně je tato 
instituce zřízena. Nikoli pro rodiče, jak si 
mnozí pletou. 
Nejedná se totiž o „hlídací službu“, 
ale o důsledně vypracovaný výchovně 
vzdělávací proces, na který má každé 
dítě své právo. Je tedy podstatné  
se dětem pedagogicky věnovat. 
Ten čas by měl plynout klidně, kontinuál-
ně, ne hekticky, a měl by být přiměřený.

Ředitelka musí také dobře znát své 
podřízené, musí být schopna hodnotit 
jejich práci, přešlapy, činnosti navíc, 
loajalitu, zkrátka musí je umět demokra-
ticky vést. 

Rozhovor s paní  
Evou Bělíkovou

Mgr. Eva Bělíková, ředitelka MŠ Holubice
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Musí se starat též o provoz školky, 
stav majetku, musí umět hospodařit se 
svěřenými prostředky a mít vizi, kam 
organizace, školka, bude krátkodobě i 
dlouhodobě směřovat. 
Bez té jakákoli instituce jen tak plyne 
a usíná na vavřínech. Vize by neměla 
představovat abstraktní pojem, ale 
zaměstnanci musí znát konkrétní kroky 
k jejímu uskutečňování.

Každé dítě má talent, říkáte. Jakým 
přístupům dáváte přednost?
Kdybych to měla sdělit co nejstruč-
něji, tak přístupům lidským. Hlavním 
cílem je pomáhat dětem rozvíjet jejich 
vlastní vrozené schopnosti a dovednos-
ti s citlivým ohledem na jejich povahu, 
a na to postupně navázat i jejich další 
intelektuální vývoj. 
Jak? Inu motivovat je k radosti z toho, 
že něco vím, umím a odklonit se tzv.  
od vyšších principů výkonu, chtít  
za každou cenu vyhrát. Člověk 
přeci musí umět v životě i prohrávat,  
a přesto neztratit své zdravé 
sebevědomí. 
Život není jen procházka růžovým 
sadem, je důležité po dítěti požadovat 
disciplínu a řád, aby, obrazně řečeno, 
cítilo pevnou půdu pod nohama, ovšem 
s trpělivostí a láskou. 
Je podstatné mít individuální přístup  
k dítěti, mít schopnost rozeznat, zda 
má či nemá svůj den a zároveň jej vést 
ke schopnosti umět se zdravě ovládat, 
zejména v kolektivu, samostatně, při- 
měřeně prosazovat své názory, a také 
umět naslouchat druhým a spolupraco-
vat se svými vrstevníky. 

To není jednoduché…
Ano, to vůbec není jednoduché,  
v dnešní době plné mediálních vzorů - 
výkonných a krásných idolů -  myšleno 
v ironii. Zkrátka stoprocentního výkonu 
prostě dosáhnout nelze, to mějme  
na paměti. Nenuťme své děti k nadstan-
dardním výkonům, nepřetěžujme je, 
učme je také odpočívat.

S jakými plány jste do školky  
vstoupila?
Když jsem poprvé přijížděla k holubic-
ké mateřské škole, moc se mi líbila.  
Je nová, příjemně barevná, říkala jsem 
si - připomíná dětskou stavebnici, nelze 
ji přehlédnout. A hned mě napadlo,  
chybí tady zeleň, stín, kam by se 

děti mohly v létě uchýlit před horkým 
sluncem. Tato skutečnost se v rámci mé 
vize stala prioritou. 

Jak jste s naplněním této vize  
daleko?
To chcete po mě moc rychlé řešení,  
ale prozradím Vám, že je již zadán 
projekt na revitalizaci zahrady, což 
rozhodně nebylo jen tak. Nutnost 
zmapovat stávající stav, zjistit v jakém 
stavu jsou herní prvky, zajistit revize, 
zaměřit zahradu a poté nakreslení 
návrhu zadat profesionálovi. 
To se již stalo, jsem přesvědčena, že 
první etapa realizace bude uskuteč-
něna již letos na jaře. Zde bych ráda 
podotkla, že vše se musí konat společně 
se zřizovatelem, tj. obcí a nejedná se  
o levnou záležitost. 

Jaké další projekty jste zahájila?

Uvedla jsem v život nové webové stránky 
školky, snažím se je téměř každý den 
aktualizovat. Za důležité dále považuji 
zajištění bezpečí dětí a majetku. 
V současné době zasílám v součinnosti 
s obcí žádost o dotaci na ministerstvo 
školství, doufám, že uspějeme, neboť 
podle mého názoru je to velmi potřebné, 
už vzhledem k současnému přístupu  
do budovy. Zahájení prací předpoklá-
dám během letošních letních prázdnin, 
kdy mají děti volno.

Přeji Vám tedy mnoho úspěchů, štěs-
tí a radosti z práce.
Díky, tu radost přejme i našim dětem. 
Jistě nás potěší je vidět šťastné hrát si 
na naší zahradě.

To ano, děkuji Vám za rozhovor.
I já Vám děkuji za věnovaný prostor ve 
Vašich novinách. 		        AP
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Pozvánka na slavnostní

Vítání občánků
 25. 4. 2015 

od 14:00 hod.

v budově Obecního úřadu 
Holubice

Těší se na Vás
starostka obce  

Bc. Eva Ježková

Pozvánka na  

BABINEC
10. 4. 2015 od 17:00 v KD Holubice

		  	 Program:

Vystoupení holubických roztleskávaček
Italská gastronomie a zpěv Andrea Andrei

Travesti show Kočky
Mažoretky Stražkov

Taneční stepaři

22:00 - vyvrcholení večera

K tanci a poslechu zahraje HUDBA HOVORKA

Pohoštění zajištěno.

Vstupenky lze zakoupit na podatelně obecního úřadu. 

Rezervace se neprovádějí.

Vstupné 100,- Kč.

SHD KOZINEC 
SRDEČNĚ ZVE VŠECHNY 

MALÉ I VELKÉ 
 

NA TRADIČNÍ PÁLENÍ

  Č A R O D Ě J N I C
30. 4. 2015 

v Kozinci za hasičárnou
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Sběr bioodpadu v obci Holubice – Kozinec

Od 1. 4. 2015 budou mít občané Holubic a Kozince dvě možnosti při likvidaci 
bioodpadu.

1. Sběr Bioodpadu přímo z domácností
- Svoz 1x za 14 dní každý sudý pátek v období od 1. dubna do 30. listopadu z 
nádoby, kterou budete mít přímo doma. Nádobu lze zapůjčit na OÚ Holubice. 
Cena za svoz:
- 147,- Kč vč. DPH za měsíční svoz nádoby o objemu 240 l
- 116,- Kč vč. DPH za měsíční svoz nádoby o objemu 120 l

2. Využitím kontejnerů, které budou přistaveny v obci na třech stanovištích. 
- Svoz bude zajištěn v termínu od 1. dubna do 30. listopadu. 
- Tento druh likvidace bioodpadu bude zcela BEZPLATNÝ. 
- Kontejnery budou na stanovištích umístěny nepřetržitě a jejich svoz bude 
zajištěn dle potřeby firmou BROMIL.
Co patří: 	 Rostlinný odpad ze zahrady (listí, tráva, plevel, větve)
Co nepatří:	 Maso, kosti, uhynulá zvířata, olej z potravin, tekuté a silně 	
			   mastné potraviny, obaly od potravin – sklo, plast, kov 

Stanoviště kontejnerů jsou následující:
Část obce Kozinec – Eurocesta  
mezi č.p. 68 a č.p. 67 - Lesní ulice

Část obce Holubice – pod Šatlavou  
mezi Holubicemi a starým Kozincem

Část obce Holubice – u víceúčelového hřiště

Svoz nebezpečných složek 
komunálního odpadu
Kdy:	 28. 3. 2015, 9:30 - 11:30
Kde: 	 9:30 - 10:30 Kozinec,  
	 před hospodou
	 10:35 - 11:30 Holubice, 		
	 před autobus. zastávkou
Co přijímáme: zářivky a výbojky, 
autobaterie a monočlánky, vyjeté  
oleje a použité olejové filtry včetně 
obalů, použité fritovací oleje, barvy a 
laky včetně obalů, kyseliny, rozpouš-
tědla, čističe a další domácí chemii, 
nádobky od sprejů, staré a nepotřeb-
né léky, TV, lednice. Fyzické osoby 
mohou v tomto časovém rozmezí 
odevzdat ZDARMA tyto výše 
uvedené nebezpečné odpady, 
povinností občana je odevzdat 
odpad osobně obsluze sběrny 
a neponechávat odpad volně u 
sběrného místa.

Svoz velkoobjem. odpadu

Kdy:	 27. 3. – 30. 3. 2015
Kde:	 Holubice u rybníka 
	 Holubí háj - eurocesta		
	 Kozinec u pohostinství 
Co do svozu nepatří:	  
zemina, stavební sutě, nebezpečné 
odpady.
Fyzické osoby mohou v tomto 
časovém rozmezí odevzdat zdarma 
velkoobjemový odpad do přistave-
ných kontejnerů.

Obec Holubice pořádá jarní veřejný 

úklid LESA ERZ

Nezapomeňte dobrou náladu, přijďte 
pozdravit sousedy a spojit příjemné 

s užitečným. 

!!! Občerstvení zajištěno !!!

Přijďte pomoci dne 18. 4. 2015 - 
vlastní rukavice a nádoby na odpad 

s sebou. 
Sraz v 9:00 hodin na kraji Erzu  

(V zatáčce)
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Část obce Holubice – pod Šatlavou  
mezi Holubicemi a starým Kozincem

Schéma terminálu Bořislavka ve stavu od 7. 4. 2015 - autobus č. 316

Schéma Vítězného náměstí od 7. 4. 2015 - noční linka - autobus č. 604

Obyvatelé Holubic budou  
v budoucnu platit méně  
za elektřinu

Obec Holubice nabízí svým občanům 
účast v elektronické aukci (e-aukce)  
na výběr dodavatele elektrické energie. 
E-aukci pro naši obec bude pořádat 
partnerská společnost eCENTRE. 
Starostka obce Holubice paní  
Bc. Eva Ježková se do e-aukce také 
osobně zapojí se svou domácností.

Proč se do e-aukce zapojit?
- sdružujeme domácnosti a firmy  
do velkých celků, které umožní 
odběratelům elektrické energie získat 
výhodnější ceny,
- v e-aukci soutěží více dodavatelů - 
vítězí ten, který nabídne nejlepší cenu,
- zařazení domácnosti, bytového 
sdružení či firmy do e-aukce je 
BEZPLATNÉ,
- v případě, že vítězný dodava-
tel nabídne nižší cenu, než máte  
u stávajícího dodavatele, zajistíme 
Vám veškerou administrativu spojenou 
s přechodem k vítěznému dodavateli.

Jaká je průměrná dosažená úspora? 
Zapojením se do e-aukce dosáhly 
jednotlivé domácnosti díky sdružení do 
velkých celků úspory ve výši 15 – 20 
%. Do poslední e-aukce na dodavate-
le elektrické energie se zapojilo 1664 
domácností z celé ČR, které společně 
ušetřily v průměru 21,31 % svých 
nákladů. Celkově tak dosáhly úspory  
v objemu 5,47 milionů Kč.

Chcete se přihlásit do e-aukce?  
Poradíme vám, jak na to …
Stačí přinést na kontaktní místo 
potřebné podklady:
• kopii smlouvy se stávajícím dodava-
telem elektřiny včetně případných 
dodatků a obchodní podmínky,
• kopii posledního ročního vyúčtování 
elektrické energie 
a podepsat smlouvu s pořadatelskou 
společnosti eCENTRE, a.s.
Bez uvedených podkladů není možné 
domácnost, firmu nebo bytové sdružení 
do e-aukce zařadit.
Kontaktní místo a vyčleněné časy  
pro obyvatele Holubic:
Obecní úřad Holubice, Holubice 175
Úterý 7. 4. a čtvrtek 9. 4. 17:00 - 19:00
Kontakt:  
eCENTRE pan Jiří Peroutka
e-mail: jiri.peroutka@gmail.com
telefon: 606 934 745



Bakus 28. 2. 20158
... pokračování ze strany 1

Pasažéři masopustního povozu. Pan Hovorka v akci.

Dobrá nálada nechyběla.

Mušketýr a mnich,  
nerozlučná dvojka.

I pánové se vymódili :)

Děti měly zážitek z jízdy. Selky nabízely rozličný lákavý mok.
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Král a cikánka, co mohou mít  
ti dva společného?

Chodící telefon?Masky byly vskutku roztodivné :).

Účast byla hojná jako každý rok.

Copak se skrývá v kočárku?

Nejmenší plyšový účastník?

Účast byla hojná jako každý rok.
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Aktuálně z holubického fotbalu

Již brzy se všichni fanoušci TJ Sokol Holubice dozví, jak účinná byla zimní příprava 
našich fotbalistů. Už v sobotu 21. března začíná jarní část sezóny. Doma uvítáme 
tým Jílového B, výkop utkání je v 15.00 hodin. Srdečně vás všechny zveme a 
děkujeme za vaši trvalou podporu, kterou budeme i nyní na jaře jistě potřebovat.

Termíny zápasů Okresního přeboru jaro 2015 (vždy v sobotu):
14. kolo		 Holubice - Jílové B		  21.3. 	 15:00	
15. kolo		 Čisovice - Holubice		  28.3. 	 15:00	
16. kolo		 Holubice - Tuchoměřice		 4.4. 	 16:30	
17. kolo		 Štěchovice B - Holubice		 11.4. 	 16:30	
18. kolo		 Holubice - Choteč		  18.4. 	 17:00	
19. kolo		 Dobříč - Holubice		  25.4. 	 17:00	
20. kolo		 Holubice - Vestec		  2.5. 	 17:00	
21. kolo		 Holubice - Měchenice		  9.5. 	 17:00	
22. kolo		 Hostivice - Holubice		  16.5. 	 17:00	
23. kolo		 Holubice - Psáry		  23.5.	 17:00	
24. kolo		 Libčice - Holubice		  30.5. 	 17:00	
25. kolo		 Holubice - Úhonice		  6.6. 	 17:00	
26. kolo		 Dobřichovice - Holubice		 13.6. 	 17:00	

Aktuální tabulka OP po podzimní části soutěže
Rk. 	 Tým		  Záp	 +	 0	 -	 Skóre	 Body	 (Prav)
1.	 Vestec		  13	 12	 1	 0	 59: 10	 37	 (19)
2.	 Dobříč		  13	 10	 2	 1	 39: 16	 32	 (14)
3.	 Úhonice	 13	 7	 1	 5	 32: 26	 22	  (1)
4.	 Psáry		  13	 7	 1	 5	 34: 35	 22	  (4)
5.	 Libčice		  13	 6	 2	 5	 29: 41	 20	  (-1)
6.	 Hostivice	 13	 6	 1	 6	 26: 23	 19	  (1)
7.	 Holubice	 13	 6	 1	 6	 31: 31	 19	  (1)
8.	 Tuchoměřice	 13	 5	 3	 5	 31: 26	 18	  (-3)
9.	 Choteč		  13	 5	 1	 7	 31: 40	 16	  (-2)
10.	 Štěchovice B	 13	 5	 0	 8	 23: 25	 15	  (-6)
11.	 Čisovice	 13	 4	 2	 7	 27: 29	 14	  (-7)
12.	 Jílové B		 13	 4	 1	 8	 26: 33	 13	  (-8)
13.	 Měchenice	 13	 3	 2	 8	 21: 38	 11	  (-7)
14.	 Dobřichovice	 13	 2	 0	 11	 13: 49	 6	  (-15)

A co naši starší žáci?

Jak víte, hrají ve spojení Holubice – Otvovice kladenský Okresní přebor starších 
žáků. I jim již brzy začne jarní sezóna. Zahájí v sobotu 28. března od 10.15 hodin 
v Brandýsku.

A jak vypadá jejich aktuální tabulka?
Rk. 	 Tým			   Záp	 +	 0 -	 Skóre	 Body	 (Prav)
1.	 Kablo Kročehlavy	 13	 11	 0 2	 110: 9	 33	 (12)
2.	 Olovnice		  13	 10	 1 2	 90: 28	 31	 (13)
3.	 Brandýsek		  13	 10	 0 3	 65: 30	 30	  (9)
4.	 Novo Kladno		  13	 9	 1 3	 47: 32	 29	 (10)
5.	 Švermov-Vinařice	 13	 8	 1 4	 62: 27	 26	  (4)
6.	 Hrdlív			   13	 8	 1 4	 55: 21	 25	  (7)
7.	 Zlonice			  13	 7	 1 5	 58: 35	 22	  (1)
8.	 Stochov		  13	 6	 0 7	 62: 45	 18	  (0)
9.	 Zichovec		  13	 5	 0 8	 49: 52	 15	 (-6)
10.	 Holubice-Otvovice	 13	 4	 1 8	 42: 67	 13	 (-8)
11.	 Smečno		  13	 4	 1 8	 19: 59	 13	 (-8)
12.	 Libčice			   13	 2	 1 10	 26: 65	   8	 (-11)
13.	 Neuměřice		  13	 2	 0 11	 8:142	   6	 (-12)
14.	 Lhota			   13	 1	 0 12	 13: 94	   3	 (-15)

Šibřinky 2015
Rok se s rokem sešel a ti, kdo si ze sebe 
umějí udělat patřičnou legraci, navléci 
na sebe nejroztodivnější masky a  
na pár hodin být tak trošku někým jiným, 
se zase dočkali – v sobotu 14. března 
v osm hodin večer vypukly tradiční 
sokolské Šibřinky. ;)
Už při vstupu do kulturního domu každý 
mohl vidět, že ani letos nebude chybět 
bohatá tombola. 

Od začátku se o dobrou náladu starala 
oblíbená taneční kapela A – CLUB. 
K zábavě přispívaly i některé akční 
masky – jmenujme sultána s jednou  
z jeho harémových tanečnic, dva 
Mexikánce i s koněm, exhibici měli 
i světoznámí tenisté. Mezi maskami 
nechyběla různá zvířata, pohádko-
vé a filmové postavy či další návštěvy 
ze zahraničí (například z Bavorska 
či pirátského Karibiku). Letos byla  
pro účastníky Šibřinek zajištěna  
i zdravotní služba v podobě lékařů  
z MASHe, které doprovázel Radar,  
k dispozici byla i česká zdravotní sestra. 
O netradiční zpestření tanečního 
programu se postarali na pláž plně 
vybavení turisté, kteří neváhali své 
ležení situovat doprostřed tanečního 
parketu – k čemuž se rády a doslova 
hromadně připojily i jiné masky…

Radost z výher v tombole byla jako 
každý rok veliká. A nebyly to letos jediné 
možné výhry – soutěživí se mohli těšit 
i na volbu nejlepší masky. Aby bylo 
vše objektivní, porotou se stali členové 
kapely. Jako nejlepší masky byly 
vyhlášeny dvě dvojice: sultán s tanečni-
cí a něco jako pejsek a kočička, kteří si 
mezi sebe rozdělili cenu - krásný a jistě 
výborný dort. 

Jako každý rok se Šibřinky vydařily  
a nezbývá než pomalu začít vymýšlet 
masku pro příští rok. Přidáte se? ;)

HM 
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Zpravodaj Naše noviny vydává obec Holubice - Kozinec a redakční tým: Andrea Jůnová (AJ), Alena Plachá (AP), Hana Marešová (HM), Eva Ježko-
vá (EJ), Věra Urbanová (VU). ● Přispěvatelé: zaměstnanci OÚ, škol, vedoucí sportovních klubů. ● Vychází  1x měsíčně (pouze červenec - srpen je 
dvouměsíčník) v nákladu 830 ks. ● Registrační číslo na Ministerstvu kultury ČR: MK ČR E 18946. ● Pro občany obce výtisk zdarma. ● Obec neod-
povídá za obsah placené inzerce. ● Tisk zajišťuje firma Helma Beta, s. r. o., Nademlejnská 600/1, 198 00 Praha 9. ● Uzávěrka dalšího čísla:  
15. 4. 2015. ● Další číslo vychází: v dubnu 2015 ● Tel.: 315 786 086, e-mail: redakce@holubicekozinec.cz, www.holubicekozinec.cz.

V této lokalitě jsem prodala již mnoho nemovitostí a jsem připravena pomoci při prodeji i té Vaší. 

Neváhejte se na mne kdykoliv obrátit. Jsem tu pro Vás! 

RE/MAX Reality Plus+

725 293 495

Váš realitní maklér
Michaela Masopustová
michaela.masopustova@re-max.cz

ˇ

ˇSkvelý servis a férové jednání


